

# 超级折扣、超级时尚、超级美味、超级回馈!

## 新一季广发乐赏日活动闪亮登场

令众多持卡人翘首以待的新一季广发乐赏日活动已于4月20日闪亮登场。活动期间,每逢周五在特定商户刷广发信用卡消费,即可享受买一送一或半价的超值优惠。据了解本次活动将持续至7月15日,活动范围覆盖北京、天津、上海、广州、深圳等近三十个主要城市,优惠商户除美食、娱乐之外,更首次新增国际知名品牌服饰及零售商户,以“超级折扣、超级时尚、超级美味、超级回馈”的特色将更全面的优惠服务传递给持卡人。

### 超级折扣

自2009年第一届广发乐赏日推出以来,其独创的“半价”、“买一送一”的活动模式即被誉为业内最给力的折扣,本季广发乐赏日除了“半价”、“买一送一”的优惠方式之外,还增加刷卡满额送现金券的新折扣方式,可谓真正的超级折扣。

只要持有广发银行旗下任意一种个人信用卡(如广发标准信用卡、广发真情信用卡、广发车主信用卡等等),或是任何广发银行与其他企业联合发行的联名信用卡(如广发南航联名卡、广发携程联名卡、广发联通联名卡、广发7天联名卡等等),即可在活动期间的指定商户内享有超级折扣。

### 超级时尚

广发乐赏日今年特别推出多家国际知名品牌的服饰、零售商户优惠,让持卡人在新一季活动中收获不一样的“超级时尚”。

春夏之交是最耐不住寂寞的时节,是时候给予自己一份新的美丽,为这个缤纷的季节增添一抹靓丽的色彩。广发乐赏日携手国际知名时尚品牌,推出以下优惠:

购买佐丹奴 Ladies、Concepts, 刷广发信用卡满500元及以上即送500元换购券,让你神采飞扬犹如蝴蝶般穿梭于潮流时尚的花丛中。

一双好鞋带来的舒适,既是身体的也是心理的。活动期间,刷广发信用卡购买le saunda 莱尔斯丹、CNE 享受买一送一专属优惠,为自己添置一双舒服的鞋,宠爱自己多一点。

### 超级美味

广发乐赏日的优惠商户一向以多元化著称,不仅涵盖服装及零售行业,还包括美食、娱乐行业,让持卡人在人间四月天收获味蕾和心情的“超级美味”。

民以食为天。周末闲暇,与亲朋好友聚餐吃饭或邀约三五好友小聚一餐吧,不要忘记享受以下优惠:

西堤牛排 158元套餐买一送一,浓郁鲜嫩的口感让你尽情享受属于两个人的温馨甜蜜时光。

外婆家购买指定套餐即可尊享半价,体会味觉至上的感受。

唐宫原价498元现价249元的专属套餐更能让你体验美食佳肴独特魅力的同时犒劳一下繁忙疲惫的身心。

满记甜品购买指定款式即可享受买一送一优惠,白雪黑珍珠、榴莲芭菲、汤丸配芝麻糊杏仁茶……让味蕾尽情享受爽滑美味。

DQ 冰雪皇后购买暴风雪系列、华夫系列、水晶美果冰系列等指定产品,即可享受买一送一优惠,让你整个夏天冰爽又甜蜜。

棒约翰刷广发信用卡可以半价45元专享89-92元套餐。

大快朵颐之后,心情也要美味起来。忙碌了一周,想忘记繁琐工作,宣泄紧张情绪,赶快约几个死党一起尽情K歌啦!活动期间在钱柜刷广发信用卡消费,可以专享小包厢欢唱时数买一送一,在音乐中将积压的情绪通通释放,重拾美好心情。

### 超级回馈

本季广发乐赏日活动期间,持卡人除了在以上全国知名连锁品牌享受优惠以外,还可以在全国近三十个主要城市享受当地商户的优惠。低至五折的优惠力度、广受欢迎的商户品牌,再加上覆盖广泛的优惠城市,广发乐赏日活动可谓对客户的超级回馈。

广发银行信用卡中心林德明总经理认为:广发信用卡一向重视创新,广发乐赏日正是其创新的代表作。广发信用卡将一直秉承“给您更多,为您看更远”的服务理念,坚持创新求变,不断丰富和拓展优惠商户范围,给广大持卡人带来更多的回馈。

更多广发乐赏日活动详情,请登录广发信用卡官网:<http://card.cgbchina.com.cn/>

现在用短信发送BC到95508即可轻松申办卡,更有机会赢取I pad 2大奖。

# 头发也开始流行“定制”

## 欧莱雅沙龙专属2012春夏潮流发布



作为美发业界的奥斯卡,欧莱雅色彩成就奖南京站于4月23日拉开帷幕。巴黎欧莱雅沙龙专属隆重推出“巴黎顶级美发殿堂”,将定制的概念从时装延续到发型,发布主题为“金棕炽红色彩定制”的2012春夏色彩潮流。据了解,此后为期一年的该赛事将会在全国10大城市展开,经过为期半年的海选,10月份在全国举行分区大赛,最终入围决赛的选手将会在2013年3月参加全国总决赛进行巅峰对决。

在南京站启动仪式的舞台上,巴黎欧莱雅沙龙专属的创意小组成员,同时也是目前中国最顶级的发型师组成带来以金、棕、红为三色主题,演绎手工编制、色彩渐变、层叠交错和不对称剪裁的发型大秀,为观众献上一场奢华发艺的视觉盛宴。发丝在发型师的手中如同天然织物,自由地在他们手中穿梭,打造出或夸张或唯美的发艺定制,充分体现“金棕炽红色彩定制”的主题。

# Marc Cain进驻南京

德国的国际女装品牌 Marc Cain 2012春夏时装发布会在南京德基广场举行,本季,MARC CAIN设计以宽裕度为重点,采用浓艳的闪亮色调、生动的大型印花、夺目图案及特长剪裁。

服饰的比例大小有全新面貌,创造时尚造型:宽阔剪裁、轻松随意的款式,休闲中流露高雅贵气。

鲜艳的单色调子、焕亮阔大的设计,此外并有对比色调,拼出精彩的效果,撞色配衬换上全新手法,使剪裁比例更立体。

本季主打——崭新套装:清雅解构的设计,质料飘逸轻盈,造型舒适冷艳。



单色款式加入鲜红和石榴红等艳丽调子点缀,诚然是表露真我的最佳途径。

半截裙今夏卷土重来——迷你裙、中长度或长裙各具特色。连身裙采用全新剪裁,上身宽阔而裙摆收窄。阔大的上装配以阔袖,创出清新造型,最宜搭配窄身七分裤、紧身半截裙和卷

脚短裤。大自然与植物是重要灵感,启迪了多款巨型花卉图案、清新的绿调子和素描花蕾图案。

配饰是时尚造型的点睛之笔:可爱的尖头芭蕾舞平底鞋的鞋底印上动物图案;矜贵的花蕾造型链子,还有多款草帽。

## 投入澳门 最新购物中心!

### 消费满\$688可换24K金生肖吉祥物!

### 购满\$6,888即可换全套12生肖!4月12日起尽情换领!



## SHOPPES SCOTAI 金光名店区



立即浏览 [www.sandscotai.com](http://www.sandscotai.com)

受条款及限制约束



### 精彩汇聚

踏上丰盛奇遇之旅



[www.sandscotai.com](http://www.sandscotai.com)